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В економічній доповіді наведена інформація щодо чисельності населення, його статево-
вікової структури, шлюбів, розлучень, народжуваності, смертності та міграційних 
процесів у 2021 році. У доповіді наведені порівняння демографічних показників по 
регіонах України, Карпатського економічного району, по районах області. 
Інформація по районах наведена згідно з Кодифікатором адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом 
Мінрегіону від 26.11.2020 № 290 (зі змінами). 
Інформація за регіонами України щодо живонароджених та померлих наведена без 
урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя 
та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях.  У зв’язку 
з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих територій у Донецькій та 
Луганській областях здійснення розрахунків відносних показників народжуваності та 
смертності по Донецькій та Луганській областях є некоректним. Відносні показники 
народжуваності та смертності по Україні розраховано без урахування відповідних даних 
по Донецькій та Луганській областях. 
Більш детальна характеристика показників статистики населення та міграції 
розміщується в статистичних збірниках “Населення Чернівецької області” та “Розподіл 
постійного населення Чернівецької області за статтю та віком”. 

 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 
 
Тире (–)                        – явищ не було 
Символ (х) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не 

має сенсу 
  
СКОРОЧЕННЯ 
 
% –                         відсоток 
‰ –                         проміле 
р. –                          рік 
 
З питань придбання доповіді звертатись 
адреса: Головна 249-а, м.Чернівці, 58018  
телефон: (0372) 58-14-78 
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Демографічна ситуація у Чернівецькій області  
у 2021 році 

 
 

       Територія Чернівецької області на 1 січня 
2022р. дорівнювала   8,1 тис.км2. Щільність 
населення становила 110,0 осіб на 1 км2. 

У 2021р. в адміністративно-територіаль-
ному устрої області змін не  відбулося. 

Згідно із Постановою Верховної Ради України № 807-IX від 17 липня 
2020 року в рамках Адміністративно-територіальної реформи в Україні  
19 липня 2020 року в області замість 11 було створено 3 райони: 
Вижницький, Дністровський, Чернівецький. Сформовано 52 територіальні 
громади, які покривають усю територію області. До складу області входить 
11 міст (з них 2 – обласного значення, 2 – районного), 8 селищ міського типу 
та 398 сільських населених пунктів.  

На 1 січня 2022р. чисельність наявного 
населення області (за оцінкою)1 становила 
890,5 тис. осіб, із них у міських поселеннях 

проживало 386,0 тис. осіб, у сільській місцевості – 504,5 тис. осіб (додаток 
1). Особливістю населення Чернівецької області є перевага сільського 
населення в його загальній кількості – 56,7% (в Україні – 30,3%).  

Як і в попередньому році, у 2021р. в області спостерігалось загальне 
скорочення населення (на 6109 осіб).  

На діаграмі відображені показники скорочення населення області у 
відсотках до початку року по районах. 

 

Приріст, скорочення (–) наявного населення по  районах 
за 2021 рік 

(відсотків) 

 
  

1 Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснено на основі наявних адміністративних 
даних щодо державної реєстрації народження, смерті та зміни реєстрації місця проживання. 
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Зменшення чисельності населення у 2021р. спостерігалося в усіх 
районах області, а також у містах Чернівці та Новодністровськ (додаток 2). 

Загальне скорочення чисельності населення в області відбулося 
винятково за рахунок природного скорочення на 6540 осіб, одночасно 
зафіксовано міграційний приріст на 431 особу.  

Природне скорочення відбулося в усьому регіоні, його інтенсивність 
коливалась від 6,2‰ у Чернівецькому районі до 12,5‰ у Дністровському 
районі (додаток 2). Природне скорочення було зафіксовано як у міській 
місцевості області, так і в сільській (7,5‰ та 7,2‰ відповідно). 

Однією з найважливіших кількісних та 
якісних характеристик населення є його статево-
вікова структура. Протягом багатьох років склад 
населення характеризується суттєвою ґендер-

ною диспропорцією зі стабільною перевагою жінок у загальній чисельності 
населення. 

Станом на початок 2022р. чисельність жінок становила 468,8 тис. осіб 
або 52,8% загальної чисельності населення, чоловіків – 418,6 тис. осіб 
(47,2%) (додаток 1). На кожну тисячу жінок припадало в середньому 893 
чоловіки. Це співвідношення змінюється в залежності від віку населення 
(додаток 3). Якщо серед дітей до 1 року переважала частка чоловічої статі 
(51,7% хлопчиків та 48,3% дівчаток), то в напрямку до більш зрілого віку ця 
пропорція поступово змінюється на користь жінок. Чоловіки мають перевагу 
над жінками до віку 30–34 роки. Починаючи з вікової групи 35–39 років у 
віковій піраміді стабільно переважають жінки. Особливо помітною перевага 
жінок стає в старших вікових категоріях, що пов’язано з більшими втратами 
чоловічого населення внаслідок історичних факторів та перевищенням 
чоловічої смертності над жіночою.  

 
Розподіл постійного населення за віковими групами  

на 1 січня 2022 року 
(відсотків) 

Статево-вікова  
структура населення 
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